

# 莱芜好的哥捡钱包专程送还失主

本报12月18日讯(记者 于鹏飞) “真没想到丢失的钱包最终能原封不动地回到手里,我想借助咱报社对的哥吴师傅表达心中的谢意!”莱芜市民吕女士接受记者采访时说道。

17日下午6点10分,失主吕女士从花园路交警支队门口打车到鹏泉东大街邮政局宿舍门口,随后就下车了。这原本是稀松平常的一次打车经历,可到了晚上8点多,吕女士突然发现手提包里的钱包不翼而飞了。“当时到处找了遍,浑身吓得直打哆嗦,钱包里放了1500块钱,但令我最担心的是,钱包内还有银座的购物卡及十余张银行卡,另外,钱包内的U盘还



储存了大量资料,一旦丢失后,后果真的不敢想象!”吕女士对记者

说。据吕女士回忆,钱包丢失的最大可能是在出租车上结账时将其

落在汽车后座上,于是吕女士在18日早晨9点半拨打了当地交通广播热线,将钱包丢失的情况交代清楚。可令吕女士颇感意外和惊喜的是,不到10点,一名出租车司机就给吕女士拨打电话告知她的钱包找到了。

“钱包丢失后,心里真的没底,于是就抱着试一试的心态联系当地广播,结果钱包就失而复得了,确实应该好好感谢捡钱包的出租车师傅吴士伟!后来他还亲自将钱包送到我的身边,由于当时心情特别激动,都没来得及好好感谢他。”吕女士说。

18日下午6点半,记者联系到了送还钱包的出租车司机吴士伟

师傅。吴师傅来自莱芜三利出租车公司,在接受记者采访时,吴师傅说:“吕女士钱包落在车上,当时我并不知情,后来有三位乘客打车,其中一个乘客在汽车脚垫上意外发现后,下意识地询问了其中一位乘客‘这钱包是不是你掉的?’结果另一位乘客随口一说‘不是我丢的’,我这才发现有乘客丢失了钱包。于是我立马通过广播联系到正在寻找钱包的失主吕女士。”

最后,吴师傅拒绝了记者拍照的要求,他说:“失主丢失钱包肯定很着急,我就想赶紧把钱包归还失主,对我来说是很稀松平常的一件小事,助人为乐嘛!”

74.5%的用户正在遭受洗衣机二次污染危害

## LG钢净系列洗衣机,全不锈钢内桶净护全家健康

随着经济水平和科技能力不断提高,人们对生活品质的追求也越来越高,已经不再满足于洗衣机仅仅完成“洗衣”的任务。智能科技、便捷的使用体验对消费者来说越来越重要,来自韩国的家电领导品牌LG电子依靠其强大的科技实力一直为消费者提供各种便捷智能的家电产品。同时LG以消费者为主的设计和生产品理念也使得他们在关注便捷生活的同时还同样不忘呵护用户健康。拥有全不锈钢内桶的钢净系列洗衣机就是最好的例证。

### 二次污染不容小觑

### 全不锈钢内桶捍卫健康

据国家电网发布的洗衣机使用习惯调查结果显示,74.5%的用户正在遭受洗衣机二次污染



危害。66%的客户表示对目前洗衣机的抗菌抑菌效果不满意。洗衣机的二次污染似乎已经成为一个极大的威胁。而调查同时指出,洗衣机二次污染严重的主要原因之一在于很多洗衣机使用的都是塑料内桶,相比全不锈钢内桶而言,塑料内桶更容易滋生细菌且不易清洗。因此成为了病毒细菌的滋生地和温室。

LG“钢净”系列洗衣机的采用全不锈钢内桶设计,能够更加

全面高效地抑制细菌滋生,避免了洗涤过程中的细菌残留,达到健康洗衣的目标;而强效桶除菌功能,是利用60°C高温结合旋转水流,强力清除洗衣机内桶槽底和槽壁细菌及水垢,高达99.99%的除菌率带给内桶全面洁净;自动清洁过滤系统则是通过波轮盘旋转产生的离心力,将洗衣中产生的毛絮吸附在自动清洁过滤系统上,与衣物完全分离,在排水时将毛絮排除。“钢净”系列洗衣机的这三个核心功能也使得洗衣机在使用过程中免于受到细菌侵扰,真正用“干净的洗衣机洗出干净的衣服”,呵护用户健康。

贴心功能轻松便捷  
LG助您智享生活



LG作为家电行业的领导者,在关注用户健康的同时也不忘提升洗衣机的使用体验。为客户带来更便捷轻松的生活。“钢净”系列洗衣机拥有16KG超大容量,不论是件厚重冬衣还是窗帘被套

都可以轻松洗涤。同时超大的容量也可以让用户一次性洗净家中堆积的衣物。难得的周末再也不用交给家务活,大容量省时节解放双手。让用户乐享生活。而LG独有的6种智能手洗功能,模拟人类手洗中的敲、搓、挤、揉、摇、解6种洗衣方式,实现了像妈妈手洗般的超强洁净效果。

为客户带来更加便捷的生活,呵护用户健康一直是LG设计和生产家电的宗旨和核心理念。这次推出的“钢净”系列洗衣机就是最好的佐证。它不仅从根本上解决洗衣机二次污染问题,同时多种贴心功能便捷用户提升体验。相信LG电子也将会在未来继续为中国消费者带来更多更好的白电产品。

## “刘伶醉”杯2013年货交易会暨第三届百姓品酒会

红红火火的大年,琳琅满目的商品一直是挥之不去的记忆,恰逢马年来临之际,“刘伶醉杯”2013年货交易会暨第三届百姓品酒会,将于12月21日至25日在莱芜会展中心召开。本届展会旨在打造莱芜消费展会新品牌,提供商家与百姓直接沟通的平台,以“实惠的交易、百姓的消费”为目的。现场除年货会外,同期举办第三届百姓品酒会、室内精品车展、都市网亲子跳蚤街等现场活动,打造莱芜展会新题材,新亮点。

### 买放心年货 到会展中心

年货礼品一应俱全,价格更低至最低限,玛瑙手镯30元一只,茶叶六折起,现场更有好礼相送

■ 时间: 2013.12.21—12.25

■ 地点: 山东莱芜会展中心

■ 咨询电话: 6429829

参展范围: 车房类、食品类、糖酒类、日用百货类、工艺礼品类、服装类、其他特色产品类

冠名单位: 刘伶醉总代理莱芜通源酒行 承办单位: 山东莱芜舜莱展览展示有限公司 协办单位: 莱芜市食品药品监督管理局 山东鲁能泰山酒业有限公司